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YBaxaemnbid Bacumnuii! [Ipu4nHON HenpepHIBHO-PEUANBUAPYIOIIEr0 IIUCTUTA Y Balleil 1eBOYKHN
SIBTISIIOTCSI TIepevuciieHHble Bamu OakTepuu (B Y4aCTHOCTU TapHepPesya U 3eJIeHSINN CTPENTOKOKK).
V3 aHTUOHMOTUKOB, K KOTOPHIM IIPOBOAMIIOCH OIIPenesieHre YyBCTBUTEILHOCTH BaMu mepeynciieHs!
TOJIPKO TeHTaMUIIKH, JIEBOMULIUTHH, IleaTaKCUM, IIpenapaTel PypafoHUHA. ITO HAJIeKO He MOTHBIM
CIIEKTP aHTUOUOTHUKOB, KOTOPbIe MOTYT OBITh IPUMEHEHH! IIPY JIeYeHUH IIUCTUTA. Bam Heobxomumo
IIPOBECTH OIpefesieHre YYBCTBUTENIBHOCTH K OCTaIbHEIM aHTUOMOTHKAM (y3HalTe B TabopaTopuu 1o
MECTY KUTEIbCTBA, KAaKOM CIEeKTP aHTUOUOTHKOB OHKA MOTYT ONIPENEuTh). [leTsIM MOXKHO
PEKOMEH0BaTh MIPUEM TAKOTI0 Ipelaparta, Kak MoHypan (2 r OIHOKpPaTHO, IIOTOM Yepe3 2 HeJeNu
OTISATH IOBTOPHUTH NTPUEM B flaHHOU H003€e). C yBaKEHUEM.



